
ÚSPECHY A AKCIE Z VÝTVARNEJ VÝCHOVY V ŠK.ROKU 2015/2016 

 

Ekoplagát 

V septembri 2015 SAV v spolupráci s Arborétom Vieska nad Žitavou vyzvala ZŠ v regióne aby 

sa zapojili do výtvarnej súťaže zameranej na ekológiu a ochranu ŽP, aj žiaci našej školy 

namaľovali veľmi pekné plagáty, žiaľ ocenenie nezískali. 

Knihobežník 

Nič nové nám nie je vzdialené! S týmto ,,pokrikom“ sme sa pustili do akcie zameranej na 

zvýšenie čitateľskej gramotnosti, vzťahu ku knihám,...aby sme tento projekt mohli začať, tak 

sme si najskôr museli vyrobiť knižnice - žiaci technikou koláž oblepili staré police obrázkami 

z časopisov a knižiek, aby vydržali, tak ich nalakovali a dnes nielen, že slúžia na výmenu kníh, 

ale aj ako ozdoba chodieb. 

Tekvičák 

Tak ako každý rok, aj tohto roku nás pani Jeseň inšpirovala k zorganizovaniu školskej súťaže 

vo vyrezávaní tekvíc. Žiaci sa od začiatku septembra vypytovali kedy bude ,,Tekvičák“, takže 

v utorok 6.10.2015 sa  zišlo niečo vyše 40 súťažiacich, aby  vyčarovali z tekvíc to NAJ čo sa 

dalo. Povzbudiť ich prišli žiaci z ŠKD, vyšších ročníkov, pedagógovia, rodičia, starí rodičia 

i súrodenci. 

Organizáciu zabezpečovali pani učiteľky Bocianová a Zvalová spolu so žiakmi IX.B, VIII.A 

a VIII.B a pani kuchárky nám navarili dobrý čaj. 

Starší žiaci vytvorili zmiešané družstvá, aby pomohli z najťažšími prácami najmladším žiakom, 

ale zapájali sa aj rodičia, súrodenci, dokonca aj žiaci z iných škôl. Naozaj sa potvrdilo naše 

školské heslo ,,Spolu dokážeme viac“. V námetoch víťazili rozprávkové postavičky, strašidlá či 

rôzne dopravné prostriedky. 

Porotcom sa stal každý súťažiaci, pomocníci, diváci a pedagógovia, udelených bolo 7 ocenení, 

boli 2 prvé miesta, 2 druhé miesta, 2 tretie miesta a jedno ocenenie organizátorov. 

I.miesto: najviac hlasov získala práca Emky Debnárovej z III.A, ktorú sme nazvali ,,Svadba 

tekvičiek“  

I.miesto: Marko Geiszler z I.B 

II.miesto: Hana Šegedová a Timea Danišová z IX.A 

II.miesto: Lívia Švajčíková a Sabína Antalíková z IX.B 



III.miesto: Hana Bezáková a Emma Jelínková z VI.C 

III.miesto: Martina Novotová z III.A 

Ocenenie organizátorov získala Michaela Makovická IV.B a Natália Chlupová z GJK 

s tekvičkou Minions. 

Každý súťažiaci dostal diplom a drobnú maškrtu, ocenení získali diplom a ceny zakúpené 

s príspevku ZRPŠ. Tekvičky sa stali ozdobou  areálu školy ešte dlho po súťaži.  

 

Páračky 

Dňa 19.11.2015 v Mestskom múzeu v Zlatých Moravciach členovia folklórneho súboru 

Chyzerovčanka spolu s pracovníkmi múzea oživili tradície párania peria sprevádzané 

rozprávaním o tejto tradícii a spievaním ľudových piesní. Zároveň si všetci mohli zamaškrtiť 

na tradičných koláčoch či domácom chlebíku s masťou a cibuľou. Tejto akcie sa zúčastnili 

žiaci V.A s Mgr .Bocianovou a Mgr.Zvalovou. Žiaci pozorne počúvali a každé si chcelo 

vyskúšať páranie peria, zároveň si v rámci učebného predmetu Technika prezreli expozíciu 

múzea zameranú na remeslá a remeselné výrobky. Podujatie sa nám veľmi páčilo a tešíme sa 

na ďalšie aktivity zamerané na dávne tradície nášho ľudu, ktoré sa vďaka týmto akciám  

a nadšeným folkloristom uchovávajú pre ďalšie generácie. 

Vianočná výzdoba pre mesto Zlaté Moravce 

Zima 2015/2016 sa v našom meste niesla v znamení snehuliakov, či krásnej zimnej 

a vianočnej výzdoby, o ktorú sme sa postarali my- žiaci, učitelia a vychovávateľky ZŠ, 

Mojmírova . 

Výzdoba MSKŠ na vianočnú akadémiu ,,Na krídlach anjelov“ 

Tak ako je už tradíciou, tak aj tohto roku sme priniesli do mesta, školy, rodičom a priateľom 

školy atmosféru Vianoc nádhernou Akadémiou, žiaci z IX.B a VIII.A na VYV so svojou 

vyučujúcou vytvorili krásne kulisy plné anjelov a zimných dekorácií. Vo vestibule sa 

návštevníci mohli pokochať vystavenými obrazmi, ktoré vytvorili žiaci.  

Inštaláciu mali na starosti: Mgr.Bocianová, Mgr.Satalová, Mgr.Beutelhauserová 

 

 



 

Vianočné zvyky a tradície v Múzeu 

Dňa 16.12.2015 sa žiaci V.B zúčastnili predvianočnej akcie venovanej vianočným zvykom 

a tradíciám v Múzeu. Mohli si vyskúšať vytvarovať z kysnutého cesta vianočné pupáčiky, 

pomohli vykrojiť betlehémske figúrky z medovníkového cesta, ktoré zdobili cukrovou 

hmotou a tiež sa mohli poučiť ako sa pečú oplátky. 

Pri práci sa aj spievali ľudové piesne a aj naši žiaci si zanôtili vianočnú koledu. Absolvovali 

pútavé rozprávanie o zvykoch a tradíciách v našom regióne  a veru si aj zamaškrtili na 

makových, vlastnoručne upečených vianočných pupáčikoch. 

Ďakujem zamestnancom Múzea, folklórnemu súboru Kolovrátok a všetkým, ktorí nám 

umožnili prežiť čaro tradičných Vianoc. 

Žiakov V.B sprevádzali pani učiteľka Bocianová a Beutelhauserová 

 

Vianočné aranžovanie 

Vianoce nesú so sebou lesk, krásu a eleganciu, to vedia aj naši žiaci, ktorí sa zúčastnili 

školského kola vianočného aranžovania, ktoré sa konalo dňa 17.12.2015 ich aranžmány žiarili 

slávnostnými tónmi, zlatými ozdôbkami, sviečkami a hlavne nádhernými nápadmi. 

Za zvukov vianočných kolied žiaci aranžovali svietniky,  kytice, závesné dekorácie či ozdoby 

z dreva a iných materiálov. Žiaľ v tomto sviatočnom čase si málo žiakov našlo čas na 

súťaženie a tak sa výhercom stal každý, kto prišiel. 

Valentínska pošta 

Tak ako každý rok, aj tento rok sme sa rozhodli zorganizovať na našej škole valentínsku 

poštu, žiačky VIII.A,B triedy zberali od pondelka 8.2.2016 do piatku 12.2.2016 valentínske 

pozdravy, balíčky, sladkôstičky ..., ktoré doručili nadšeným príjemcom v piatok počas veľkej 

prestávky. Do tejto akcie sa zapojili všetci žiaci a aj viacerí učitelia. 

 

 



Jarná burza servítok 

Dňa 16.3.2016 sa konala Jarná burza servítok venovaná dospelým aj detským zberateľom 

servítok. Akciu zorganizovala p.Zvalová a p.Bocianová 

Jarné aranžovanie 

Dňa 7.4.2016 sme na škole zorganizovali Jarné aranžovanie, kde si žiaci mohli precvičiť svoje 

zručnosti z aranžovania, dekorovania a predviesť svoje estetické cítenie. Žiaľ účasť na tejto 

akcii nebola veľmi hojná a tak bol ocenený každý žiak, ktorý sa zúčastnil. 

Vanda Kabátová a Hana Adamcová z V.A 

Laura Morávková a Alexandra Sarková z V.A 

Natália Hamarová, Sabína Kabátová, Zuzana Lukyová zo VII.A 

Ekoplagát 

Tak ako každý rok, aj tohto roku sme sa v apríli venovali rôznym  EKO aktivitám, ktorých 

súčasťou bolo aj pripraviť práce na výstavu do MSKŠ , našu školu reprezentovali najkrajšie 

práce z I.a II.stupňa, ocenenie získali žiaci zo VI.B Filip Mihál a Adrián Drahovský. 

EKO deň 

Pri príležitosti svetového Dňa Zeme sa na našej škole konal EKO deň/ 25.4.2016/, súčasťou 

toho bolo aj stanovište pre žiakov z každej triedy, ktorí maľovali EKO plagáty, výsledky ich 

tvorby si mohli pozrieť všetci na výstave na chodbe v ,,A“ pavilóne. 

 

 

Moje ľudské práva /máj 2016/ 

Slovenské národné stredisko pre ľudské práva vyhlásilo výtvarnú súťaž zameranú na 

dodržiavanie ľudských práv s témami : ,,Predstav si život zdravotne postihnutého...“, 

,,Sloboda prejavu sa týka aj mňa“. Návrhy plagátov vytvárali žiaci zo VII.B, najkrajšie práce 

boli zaslané do súťaže.  

Mená súťažiacich: 



Natália Novotová 

Kristína Hudecová 

Diana Gáliková 

V celoslovenskej súťaži získala ocenenie Natália Novotová zo VII.B 

Vesmír očami detí 

Vyhodnotenie školského kola výtvarnej súťaže Vesmír očami detí 

 

Tak ako každý rok, aj tohto roku sme sa zúčastnili výtvarnej súťaže, v ktorej žiaci 

znázorňovali vesmír vo všetkých podobenstvách a predstavách. Súťažili sme vo všetkých 

ročníkoch na hodinách výtvarnej výchovy a v ŠKD a najkrajšie práce sme poslali do 

obvodného kola v CVČ v Zlatých Moravciach. 

II. kategória - žiaci I. stupňa: Patrik Paulov II.C  

Marko Fazekaš II.B   

Tamara Bronišová II.C   

Petra Hudecová  II.A   

Florián Valuška IV.B (ŠKD)   

Adrián Kukla III.B   

Maximilián Balko IV.B   

Martina Novotová III.A  

Emma Gáliková II.A 

 Dáša Kováčová (ŠKD) 

III. kategória – žiaci II. stupňa: Rebecca Salfelner VIII.A 

   Tamara Petrovičová V.B  

   Miroslava Halásová VIII.A   

   Sarah Alexandra Hujavá VIII.A  

   Dária Muchová V.B  

   Natália Zimmermanová IX.A  

   Natália Novotová VII.B 



Výhercom gratulujeme a veríme, že budeme úspešní aj v krajskom, prípadne celoslovenskom 

kole. 

Mgr. Dagmar Beutelhauserová 

 

Sarah Alexandra Hujavá  z VIII.A triedy získala ocenenie v KK v NR 

 

Vyhodnotenie výtvarnej súťaže ,,Na bicykli bezpečne!“ - ,,Deti v doprave“ 

 

Súčasťou dopravnej súťaže ,,Na bicykli bezpečne 2016“ žiakov základných škôl je aj výtvarná 

súťaž, do ktorej sme sa radi zapojili  v apríli 2016 na oboch stupňoch našej školy. Víťazné 

práce sme zaslali do okresnej súťaže, kde veríme, že vo vedomostnej i výtvarnej získame 

ocenenia. 

Víťazi školského kola výtvarnej súťaže: 

I.stupeň: Andrej Vida II.B 

Marcela Haromšitzová IV.A 

Jakub Daniš IV.A 

Filip Škula IV.A 

II.stupeň: Hana Debnárová VIII.A 

Rebecca Salfelner VIII.A 

Ivana Jonisová IX.A 

Petra Kozolková IX.A 

Natália Zimmermanová IX.A 

Víťazi okresného kola: 

1.miesto: Hana Debnárová z VIII.A 

2.miesto: Ivana Jonisová z IX.A 

3.miesto: Natália Zimmermannová z IX.A 

 



Výtvarné zobrazenie život ohrozujúcich udalostí a zásah záchranných 

jednotiek 

Dňa 21.6.2016 sa konalo OŽaP , v rámci areálu bola predvádzaná činnosť rôznych 

záchranných zložiek, súčasťou týchto aktivít bolo aj výtvarné zobrazenie život ohrozujúcich 

udalostí a zásah záchranných jednotiek. Maľovania sa zúčastnili žiaci VI.ročníka. 

Koncoročná akadémia ,,Hurá leto“ 

Tak ako vždy, aj pri záverečnej akadémii sa ukázalo, že máme šikovné deti, či už krásne 

pripravenými vystúpeniami, vystavenými prácami, darčekmi pre rodičov a hostí, tak aj 

výzdobou MSKŠ, ktorú pripravovala p.uč. Beutelhauserová so žiačkami z VIII.A. 

 

 

 


